

MROE INFO

A MAGYAR RAJZTANÁROK ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK HÍRLEVELE

TAGDÍJBEFIZETÉSI INFORMÁCIÓ:

SAJNOS A KP-S TAGDÍJBEFIZETÉS LEHETŐSÉGE MEGSZŰNT, CSAK A 11706016-20461067 SZÁMLÁRA LEHET ÁTUTALÁSSAL BEFIZETNI!

MEGHÍVÓ

A Magyar Rajztanárok Országos Egyesülete **2018. évi KÖZGYŰLÉSÉRE**
Időpont: **2018. április 7. (szombat) 9.30 – kb.16.30.**

Helyszín: a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium (1114 Budapest, Villányi út 27. IV. em. Békefi-terem), és a Szépművészeti Múzeum

FIGYELEM! A Közgyűlésre gépkocsival érkezők a **parkolással vigyázzanak!** Szombaton Budán is ingyenes mindenhol a várakozás, de járdára, a villamospálya-szegélyre állást (akár két keréssel is), zebrához öt méteren belüli parkolást a Közterület Felügyelet **szigorúan bünteti!**

A közgyűlés 5 pontot érő szakmai továbbképzésnek minősül!

9.00 – 9.30 Gyülekezés, regisztráció **(Aki tanúsítványt kér, az a regisztrációnál jelezze!)**
A helyszínen **SAJNOS MEGSZŰNT** – a pénzügyi szabályok szigorodása miatt – a **KÉSZPÉNZES** (kedvezményes) tagdíj befizetési lehetőség!

A KÖZGYŰLÉS NAPIRENDI PONTJAI:

Az Alapszabályban foglaltaknak megfelelően jelezzük, hogy a közgyűlést 9.30 órakor a jelenlévők létszámától függetlenül szavazatképesnek minősítjük, és megkezdjük tanácskozásunkat!

9.30 -10.15-ig: **Köszöntő, majd a Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása**

Beszámoló: szakmai programok, pénzügyi tájékoztató; (szavazás)

2018. évi tervek ismertetése (szavazás)

Díjátadások: MROE-díj, ALMA-díj; „Primavera”-díj

Aktualitások

*** Kérjük a szólni kívánókat, jelezzék a Vezetőségnek e-mailben a szándékukat max. 5 perces beszámolóra/hozzászólásra a mroe.hu@gmail.com email-címen!**

10.15 - 10.30-ig Dr. Eplényi Anna a GYÍK-műhelyről és az akkreditált továbbképzésekről.

10.30 - 11.00-ig **Sevella Zsuzsanna fejlesztő pedagógus:** Gyakorlati bemutatóval egybekötött előadás a népi motívumokat felhasználó **MintaKINCStár** foglalkoztató játékaikról, füzetekről. **(A füzetek a közgyűlésen megvásárolhatóak!)**

11.00 - 11.45-ig **„A népi kultúra megélése”** Előadó: **Berecz András** Kossuth-díjas néprajzkutató, előadóművész

11.45 - 13.00-ig **Platthy István:**

A NÉPMŰVÉSZET lehetőségei a vizuális kultúrában és a fejlesztő pedagógiában

12.30 -13.00-ig **Szendvics-ebéd, közben kötetlen szakmai beszélgetés**

13.30 - 16.00-ig **Különbusszal meglepetés** múzeumi program! (A Szépművészeti Múzeumba tervezett bejutásunk a múzeum októberig történő „visszazárása” miatt megghiúsul...)

(Közben: Szakmai eszmecsere, és a KÖZGYŰLÉS BEZÁRÁSA) 16.30 körül: Vissza különbusszal a Villányi útra a Szent Imre Gimnáziumhoz, illetve egyénileg haza...

**EZÚTON TÁJÉKOZTATJUK MINDAZOKAT, AKIK ADÓJUK 1%-ÁVAL AZ EGYESÜLETET TÁMOGATTÁK, HOGY ADOMÁNYUKAT (66.358 FT-ot) A NAV SZEPTEMBERBEN A MROE SZÁMLÁJÁRA UTALTA!
KÖSZÖNJÜK A TÁMOGATÁST!**

* * * *

A MŰVÉSZET ÉS A TUDOMÁNY MEGÚJULÓ VILÁGKÉPE FÓKUSZBAN: A KREATIVITÁSFEJLESZTÉS

Művészetpedagógiai Konferencia – MPK 2018, 2018. május 24-25

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem öt kara közös szervezésében, a Bölcsészettudományi Kar rendezésében, 2018. május 24. 25-én újra konferenciát szervez az ELTE Bölcsészettudományi Karán, a Trefort-kertben (1088 Budapest, Múzeum krt. 4).

A rendezvényre négy művészeti ág: *a dráma, a tánc, a vizuális művészetek és a zene*, valamint a *gyermek- és ifjúsági kultúra* oktatóit, kutatóit, a művészeket és a tanárképző szakembereket egyaránt várjuk. Célunk a művészetpedagógia területén születő innovációk és kutatási eredmények bemutatása, a művészeti ágak szakemberei közötti kapcsolatok erősítése és új kutatási, fejlesztési programok szerveződésének elősegítése.

A konferencia központi témája 2018-ban a kreativitás fejlesztése és a fejlesztő programok értékelése. Központi művészeti águnk idén a zenei nevelés, de más művészetek, köztük a vizuális nevelés, népművészet, designpedagógia művelőit is várja a konferencia elnöke, Dr. Bodnár Gábor és a Szervező Bizottság, amelynek tagja a MROE vezetőségéből Kárpáti Andrea.

Weboldalunk: <http://mpk.elte.hu>, innen letölthető a 2017-es konferencia kötet!

Facebook oldalunk neve Művészetpedagógiai Konferencia – ha ismerősnek jelölitek, a programról, a meghívott előadókról és a jelentkezésről is időben hírt kaptok!

* * * * *

Vizuális Mesterpedagógus Műhely (VIMM) innovatív rajztanároknak

A MROE a KAPTÁR Gyermek és Ifjúsági Műhely Archívummal és az MTA-ELTE Vizuális Kultúra Szakmódszertani Kutatócsoporttal közösen, 2015-től szervezi havonta jelentkező, ingyenes továbbképzési fórumát, a Vizuális Mesterpedagógus Műhelyt. A VIMM nemcsak a magasabb pedagógus fokozatra készülőknek, hanem minden, a tantárgy hazai és nemzetközi újdonságai iránt érdeklődő pedagógust vár!

Az aktuális programokról a MROE-VIMM Facebook csoport oldalán tájékozódhattok (URL: <https://www.facebook.com/groups/mroevimmm/>) Aki szeretne csatlakozni a VIMM szakmai közösségéhez, itt kaphat bővebb információt: vimmuhely@gmail.com. A Rajz OKTV-t szervező KAPTÁR hírei itt érhetők el: <https://www.facebook.com/kaptar.archivum>. Akit érdekelnek az MTA-ELTE Vizuális Kultúra Szakmódszertani Kutatócsoport letölthető tanári kézikönyvei, tanmenetei, itt éri el őket: <http://vizualiskultura.elte.hu>.

Az 5 kredit értékű továbbképzésnek megfelelő, az iskolaévben szinte minden hónapban, szombati napokon jelentkező műhelyben előadások, beszélgetés és tehetséges fiatalok műveinek közös megtekintése egyaránt szerepel. **Következő programunk időpontja:** 2018. február 17, 9:30-12:30, helyszín: a Deák17 Galéria, (<http://www.deak17galeria.hu>, Budapest, V. ker. Deák Ferenc u. 17), a téma: Ifjúsági szubkultúrák. Várják a MROE-KAPTÁR-VIMM műhelybe a vizuális nevelés jelene és jövője iránt érdeklődőket a szervezők: Gaul Emil, Gaul-Ács Ágnes, Kaposi Dorka, Kárpáti Andrea és Zombori Béla.

TAVASZI TANULMÁNYÚTUNK 2017-ben: „ITÁLIA FALUSI BÁJA”

A zajos turistaközpontok helyett a kisebb, különleges és hangulatos helyszíneket vettük sorra: a színes, hajóval megközelíthető falvak Cinqueterrén, Monteriggione korona alakú vára, Piensa reneszánsz mintavárosa, Chiusi etruszk múzeuma, Pitigliano különleges városkája (fürdőzés Saturnia gyógypatakjában), Gubbio és Cortona megkapó hangulata...

(Részletesebb képes beszámoló a www.mroe.hu web-felületén lesz olvasható)

Adventi kirándulás: Varasd és Zágráb 2017. december 13. Luca napja ☺

Luca napjának reggelén felkerekedett kis csapatunk, hogy a már hagyománnyá vált adventi kiruccanásunkat Horvátország irányába megtegyük. Első állomásunk Varasd, Európa egyik legszebb barokk városa, amely helyszíniként szerepel az UNESCO világörökségi javaslati listáján is.

Varasd egyik legnagyobb vonzereje a teljes egészében látogatható, szépen felújított vára. A vár körül a külső nagy sánc maradványait ma egy széles, egykor vízzel telt árok övezi. A múzeumban többek között korabeli bútorokat, fegyvereket állítottak ki. A vár megtekintése után sétálhattunk a hangulatos, rendezett, barokk emlékekkel teli kis utcácskákon.



Horvátország fővárosának karácsonyi vásárát már kétszer választották meg az év legjobb ilyen jellegű eseményének. Zágráb hangulatos városa egyre felkapottabb a téli időszakban is, hiszen ez az ország kulturális életének központja, nem véletlenül esett rá a mi választásunk is. Nem csalódtunk!!!

Kellemes sétával a főtérré, a Szent Márk-térre érkeztünk, ahol valamikor kereskedők árulták portékáikat, ma itt található a horvát parlament, a Szábor és a zágrábi városi közgyűlés. A teret a Szent Márk-templom uralja, amely a 14. században épült gótikus stílusban. Később neogótikus stílusban felújították. A középkorból maradtak meg a déli oldalon található 12 apostol szobra. A tetőn a történelmi Horvátország és Zágráb címere látható.

A Káptalandomb Zágráb másik történelmi központja, amely a Mária Mennybemenetele Székesegyház körül alakult ki, ez a zágrábi érsekség központja is. A katedrális elődjét Szent László király kezdte építtetni. Az 1880-as földrengés után neogótikus stílusban építették át, – új harangtornyokat is kapott. A középkori időkből a Szt. István-kápolna maradt meg a gótikus freskókkal. A katedrálisban őrzik Szent László palástját. A város karácsonyi vására egyre nagyobb közönséget vonz, ahol megismerhettük annak idillikus oldalát. A városközpontban és az onnan kiinduló utcákon számos hangulatos helyen kóstolhattunk horvát forralt bort, és vehettünk egy pár horvátországi szuvenírt a fa alá. A vásár számos művészeti és zenei, valamint gasztronómiai programot kínált.

Zágráb látnivalói mellett csodás adventi élményekkel gazdagodhattunk, köszönjük!

2017. évi TERVEK

– **A MROE országos kiállítása a XVII. Magyar Festészet Napja alkalmából /„REND”/**

Ez évi közös kiállításunk helyszíne is: **Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény Galériája**

Cím: 1092 Budapest, Ráday utca 18,

Időpont: október 6 (szombat) – október 20. (szombat) **A megnyitó időpontja: 2017 október 6. 12.00 óra**

A kiállítás bontása: 2017. október 20. (szombat).

A téma: "REND"

Bármilyen festészeti technikával készülhetnek az alkotások. Mindenkitől csak egy alkotást tudunk kiállítani.

Méretkorlátozás van: 100cm-nél (plusz keret) nem lehet szélesebb az alkotás.

Várunk minden alkotótól három alkotásról fotókat, hogy ki tudjuk választani a legmegfelelőbbet a kiállításra, hogy az minél egységesebb és szebb legyen!

A szobrász, grafikus, textiles és fotós kollégák is hozzanak alkotásokat! Posztamensek lesznek, mindent tudunk installálni.

Vincze Angéla

– **A VIZUÁLIS MESTERPEDAGÓGUS MŰHELY** folytatja munkáját! (Már meg is tartották első összejövetelüket!)

– **TAVASZI MŰVÉSZETTÖRTÉNETI TANULMÁNYÚT Csehországba**

(A MROE levelezőlistán januárban meghirdetett program létszáma szokás szerint hamar betelt... Elnézést kérünk a lemaradóktól... Pünkösdkor kárpótlásul egy kismartoni- Bécs környéki utazást hirdetünk majd meg!)

SzJ@BoldiGizi

– **NYÁRI KONFERENCIÁT IS SZERVEZÜNK!** (Szervezés – időpont, pontos téma – folyamatban; a helyszín VÁC, az Apor Vilmos Pedagógiai Főiskola adja a háttérrel) *Vezetőség*

– **ADVENTI KIRÁNDULÁS KASSÁRA**

Ezúttal – december elején – a felvidék „fővárosát” fedezzük fel az építészet, szakralitás, és az adventi meghittség szemszögéből!

KGK

Az éves tagdíj aktív dolgozóknak: **4000 Ft**;
nyugdíjasoknak, GYES-en, GYED-en levő anyukáknak, diákoknak (posztgraduális képzésben is): **2000 Ft**.
Kérjük tagjainkat, hogy március végéig átutalással fizessék be tagdíjat a MROE számlára!
OTP 11706016-20461067
Kérjük jelezni a közleményben a nevet, lakcímet irányítószámmal, és hogy a befizetés **MROE tagdíj!**

Még mindig sokakat nem tudunk elérni a levelezőlistán! Kérjük azokat a MROE tagokat, akiknek van email-címük, de nem kapják a mroe@lev-lista.hu -ról a Vizuális kultúra -Híreket, hogy jelentkezzenek listára kerülési kérésüket a mroe.hu@gmail.com egyesületi postafiókunkba írt egy mondatos levéllel! (Előtte javasolom ellenőrizni a SPAM mappát! Sok levelezőrendszer a lista-leveleket oda menti...)

E-mail: mroe.hu@gmail.com Honlap: www.mroe.hu
Cím: **Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium, 1114 Budapest, Villányi út 27.**

Adószám: 19024316-1-43

A MROE vezetősége:

Szalay József elnök; Boldizsárné Kovács Gizella főtitkár; Somody Beáta, Zele János, Vincze Angéla titkárok;

Pázmány Ágnes és Zombori Béla (OKTV elnökök) vezetőségi testületi tagok;

Dr. Kárpáti Andrea, Marácz Margit vezetőségi tagok; Herédy Ágnes EB elnök

INFÓ Felelős kiadó: Szalay József MROE elnök

A fenti mezőben látható ADÓSZÁM szükséges az 1 %-ról szóló rendelkezéshez!
KÉRJÜK! ...és előre is köszönjük!...